(=
>
|—
o
=
©
=
'
1=
=
U)

www.shinkwangt.co.kr

ROTARY JOINT

SKTMZH3



2 Xt7| 7| ROTARYJOINT

thd ko] A Know How®} |19] 7=
SHIN KWANG TECH

(i,

02 |



SKT

Shin Kwang Tech

|03



SK{

=k
’@ £k,
< 7|AQ HMREA| 1L, 19t 4= M BH| o B2
Op&tn} 0} 27} MY | =H| SKTRERR| =0IEL EXj® o=
< , JHest DEE o Map XAl B O MOtQlo R 245t

Il SRJ 01

[] UNE 2El2| XQUE MNHE

2

SRJ01—101-01 :
Coolant/Oil 30bar )
SRJ01-101-02 Air 10bar 120C 4,000 S50 L
SRJ01—-201-01 24 L/min
SRJ01-201-02 80 L/min
i 2
SRJ01—201—11 Coolant/Oil 100bar 0,000 22 L/min
SRJ01—201—12 80 L/min
SRJ01—202-01 7.000 _
24 L/min
SRJ01—202-02 Sl obar 2,000
SRJ01-202-03 _ 15,000 80 L/min
oo Air 10bar :
SRJ01-202-04 7.000 24 L/min
SRJ01-202-05 70C 15,000 80 L/min

SRJO1-202—-11 7,000

202—12 24 L/min
SRJ01—202—1 Coolant/Oil obar 2,000
SRJ01—202—13 A 15,000 80 L/min
SRJ01-202—14 r 10bar 7,000 24 L/min
SRJ01-202—15 15,000 80 L/min
SRJ01—203-01 _

24,000 24 L/min

SRJ01-203-02 Coolant/oi J00b
SRJ01-204-01 cotant/B ar 24,000 24 L/min
SRJ01—-205-01 10,000 24 L/min

04 | o &7| 2 oo FEYL TS50, FESAS Aok &7 A2 o 1glo] HFE & ASLIC



Shin Kwang Tech

AL R MMM E £2 et2iol AHrfoksts 25
AR st

V&to} opE o} Al | S| SKTREIZ| RO EE EXIH o2

=]

Il SRJ 02

[ =228 2Elg| Z01E MYE

SRJ02-101-01

— - 48 L
SRJ02-101-02 Coolant/Qil 100bar ) 8 L/min
SRJ02-102-01 Air 10bar 70C 30,000
SRJ02-103-01 )

26 L/min

SRJ02-103-02

Auto-off seal2 |7} 2FEX| X1 150 =2 s|Mshl = Al2Its35IC}.

ol
I
o
A
Ok
b
o
o
ob
0z
M
>
2
[0
2
k1
0
o
|’|I
0N
Ut
n
30
o>
T
n
—
o
(3, ]

o &V 2H Qo= FEMM Tt




SK{

SRJ 01-101

S22 Rotary Joint
7 - otzCto|d 2Fo|& Body

- LHA], LHOoL2, Wi, Wit S it

AH|QI3|A AE! Rotor

fe] Operating Data

Max.Pressure : 30bar ( Air 10bar)
Max.RPM : 4,000

Media : Coolant /Air
Max.Temperature : 120
Max.Flow: 80 L/min

97 -
2 19 S
% 27 70 ©
= 1.5 ) .
& ‘:
~ x
(S "'.
< g 3 L/ &
Q S b 'o\u
— S
Lk A =
j 1X30° S
PT 3/8 S
67.5 85 s 7]0.010
Spindle Detail

Il SR 01-101

SRJ01-101-01 M16x1.5 LH
SRJ01-101-02 M16x1.5 RH

06 | o 47| 2 Qo|= FEML VtSotH, EESYE flol V| Atk ol 1glo] HAE = AL,



Shin Kwang Tech

SRJ 01-201

- Auto-off seal2 M7} Z2E|X| &1 15| Me) =

At Jts3sttt,
- - Ob-C}0|&! 2t20|% Body
@ -gotst A S THUM T BI|2H HE 5 A= AEE
7iejo|E A
- {4, LHot2, LHYE, LSt 2 st Aol A AR
Rotor
fe] Operating Data
Max.Pressure : 100 bar
Max.RPM: 20,000
Max.Temperature : 70T
Max.Flow: 24 L/min, 80 L/min
D
E
S
o F
7 ©
— N hh L
= S|} ] <
\s
L1
1 X30° Sy iplglplglhplply
Y 5567005 DRAIN
Spindle Detail Axial Connection
SRJ01-201-01 M16x1.5LH PT 1/4" 53 | 129 | 31 11 9 17.994/17.983 5
SRJ01-201-02 M16x1.5LH PT 3/8" 53 | 129 | 31 11 9 17.994/17.983 5
18.007/17.997 8.5 17 24 L/min
18.007/17.997 8.5 17 80 L/min
o MY 2H Qo= FEMA JIS5IH, ETSAS 6l AY| AlL2 o nglo] HAE & AsL Tt | 07




SK{

- Auto-off seal2 F#|7} 2FEIX| 21 n&3| M
AL Jhssioh
- OfC}0| & &ZF 0= Body
-gotst EEAHNME V|2 HAE £ A= A2 E
FHato| = A
- WAL Lo, LY, st S e st ARl A AE
Rotor
[} Operating Data
Max.Pressure : 100 bar
Max.RPM: 20,000
Max.Temperature : 70C
Max.Flow: 24 L/min, 80 L/min
D
8 E
S
= Fol J
7 @)
F— T LUUUULUUL 1
S si<[sLE S
R
L rnrnnnnind , l J
1x30° - B
DRAIN
\f 710.005
Spindle Detail Radial Connection
SRJ01—201—11 M16x1.5LH PT 1/4" 53 | 129 | 31 11 9 17.994/17.983 5
SRJ01-201-12 M16x1.5LH PT 3/8" 53 | 129 | 31 11 9 17.994/17.983 5
18.007/17.997 8.5 17 24 L/min
18.007/17.997 8.5 17 80 L/min

=P\
L

08 | A7| =Y Qo= F




Shin Kwang Tech

- ot'-C}o|d &Fo|= Body
-gotst AE RN ME Y2 HE £+ U= AEE
ol £ A
- LHA] LHotR, LHYE, St 2 st Aol A AE
Rotor
f] Operating Data
Max.Pressure : 70 bar
Max.RPM :7,000/15,000
Max.Temperature : 70T
Max.Flow : 24 L/min, 80 L/min
S D
= E
(©)
~_‘ T Fol
x Sl<| ST 4= S
n —1\ B
1x30°
Spindle Detail Axial Connection
SRJ01-202-01 M16x1.5LH PT 1/4" 44 | 1005 | 29 11 6 17.994/17.983 5
SRJ01-202-02 M16x1.5LH PT 1/4" 44 | 100.5 | 29 11 6 15.994/15.983 5
SRJ01-202-03 M16x1.5LH PT 3/8" 44 | 100.5 | 29 11 9 15.994/15.983 5
SRJ01-202-04 5/8"UNF LH PT 3/8" 44 | 100.5 | 33 14 6 16.660/16.653 6
SRJ01-202-05 M16x1.5LH PT 3/8" 44 | 100.5 | 29 11 9 17.994/17.983 5
SRJ01-202-01 18.007/17.997 | 8.5 | 19 7,000 24 L/min 70 bar No
SRJ01-202-02 16.007/15.997 | 8.5 | 19 7,000 24 L/min 70 bar No
SRJ01-202-03 16.007/15.997 | 85 | 19 15,000 80 L/min 100 bar Yes
SRJ01-202-04 16.660/16.653 | 9.5 | 22 7,000 24 L/min 70 bar No
SRJ01-202-05 18.007/17.997 | 8.5 | 19 15,000 80 L/min 100 bar Yes

7| 2 Qo= FEUM IS, &

| 09




SK{

SRJ 01-202

- ohzctol 3 2Falss Body
- s ASEAUME B2 HY 4

Ftato| = A

30
rir
>
n
M

-4, ot WY, st S st AHQlE A AR
Rotor
fe) Operating Data
Max.Pressure : 70 bar
Max.RPM:7,000/15,000
Max.Temperature : 70T
Max.Flow: 24 L/min, 80 L/min
8 D
(@)
=
© r _‘ﬂ
3 SEE = S
1x30° ” i I
\B
A10.005 DRAIN
J
Spindle Detail Radial Connection
SRJ01-202—11 M16x1.5LH PT 1/4" 44 | 100.5 | 29 11 6 17.994/17.983 5
SRJ01-202-12 M16x1.5LH PT 1/4" 44 | 100.5 | 29 11 6 15.994/15.983 5
SRJ01-202-13 M16x1.5LH PT 3/8" 44 | 100.5 | 29 11 9 15.994/15.983 5
SRJ01-202-14 5/8"UNF LH PT 3/8" 44 105 33 14 6 16.660/16.653 6
SRJ01-202-15 M16x1.5LH PT 3/8" 44 105 29 11 9 17.994/17.983 5
SRJ01-202-11 18.007/17.997 | 8.5 | 19 7,000 24 L/min 70 bar No
SRJ01-202-12 16.007/15.997 | 8.5 | 19 7,000 24 L/min 70 bar No
SRJ01-202-13 16.007/15.997 | 8.5 | 19 15,000 80 L/min 100 bar Yes
SRJ01-202-14 16.660/16.653 | 9.5 | 22 7,000 24 L/min 70 bar No
SRJ01-202-15 18.007/17.997 | 8.5 | 19 15,000 80 L/min 100 bar Yes

7| 24 9oz F2u

HOtSs, &




SRJ 01-203

- Auto-off seal2 R 7t 22 EX| ¥1 &5 M) =
AtE 7tsstct.

-gotst RS ZHUM T &2t HE 5 A= AeE
Ftato|= &

-4, o2, WY, LSt S Ja{ st AH(QlE A A
Body, Rotor

fe] Operating Data
Max.Pressure : 100 bar
Max.RPM :24,000

Max. Temperature : 70T
Max.Flow :24 L/min

#C 8C

A A
L N

o078 25, T . [ EE [ ﬂ
: ’/\/—Mountmg \\DRAIN \DRAIN
37+8.1 " ﬁ " ﬁ[
| ‘ = 9 5f § B § B
Lg-\‘ 1—1—- ‘g ﬁ 7'41-8.10 L O e \% ¥ L © — ¢H
g = S”i| ~[#]002]A ==
25 =1002|A ?| 9
B 0 X
B¢ Bl
Housing Detail Axial Connection Radial Connection
Axial Connection SRJ01-203-01 PT 1/4" 82t 7.4+ 44 | 101 | 195 | 20 | 25
Radial Connection SRJ01-203-02 PT 1/4" 82+ 7.4%" 44 | 101 [195] 20 | 25

8.1 H7 16 54 4823:9%
8.1 H7 16 94 48733%%

o &7| 2E Qo= FEYL TSI, FETAS flo) &7 At2 o 1glo] HEE & ASHIC | 11



SK{

SRJ 01-204

- Auto-off seal2 R&|7t 3FEIX| &
MEIFs sttt
- gost AEEME FT(2

kl

AA =
Ftatol= &
- WHA, ot i, LS S st AH[QIA AR
Body,Rotor

f] Operating Data
Max.Pressure : 100bar
Max.RPM : 24,000
Media : Coolant /Air

Max. Temperature : 70T
Max.Flow: 24 L/min

 SR) 01-204

348 +0.1 PT 1/4 TAP
@21
< T 1]
3 @43 1905 ©1003 |A
(o>} 787
| 1
m IS 1) il
= | 3 = < <
Q| °? ] < 2 =
2 3 | 8 e S
8 | B 8
w0 [\ —
Yo} al LO)|
=) e qip =2
g B
L oo [8]
/1002 | A #8150
=lo02 [a 0 g17
@16—0.03
+0.10
A ®40—8.04
8(Octagon) ,
@ 43-0.04
(Z546—g.04

12 | .

&7 22 Qo= FEHL 7tSstH, SESYE 2o V] At 0|11 10]

Housing Detail

HEE 5 ASHICh



SRJ 01-20

- Auto-off sealZ M7} 22 EX| ¥ £ FME T AR

7bs stct
-gois ASZAWME B7IZ A4 s Mal2
7huto| S 4

- obic}0| & Y20l Body
- WAL Yo} W, distd S Tt AB|2la| A AZlRotor

fe] Operating Data
Max.Pressure : 100bar (Air 10bar)
Max.RPM : 10,000
Media : Coolant /Air
Max.Temperature : 70T
Max.Flow: 24 L/min

S~

5
45> 4-(6.6 DRILL THRU ( 4-M6 TAP
#10.5 CBORE DP 9 P 8/7

S ’
i B4530% Lr - AL
@5 = 2
@10 = _’__ = )
S|
S
< !
Sl < —! @50 e
“ @ & ‘ 9
& & &3
1 |
Q8.1+8'03 74110 D
158015 8(Octagon) = “
(A @41188
@418 ERN @456
0025 o

@45 0050 ﬁ

Housing Detail

o &7| 2 oo FEYL TS50, FRSAS floh &V Ard2 ol 1glo] HdE = ASH T |13



SK{

- Auto-off seal2 S&|7} 225X &1 n&3|Meu) =
AHE Jbssie
-dotst ST HUME BY|ZH ALY £ s AEE
Fidio| = &
- WAl ol2, LY, LA S T st AH(QlEA AE
Body, Rotor
f¢) Operating Data
Max.Pressure : 100 bar
Max.RPM: 30,000
Max . Temperature : 70C
Max Flow:48 L/min
o 0.01
S
= Mounting
z © F E
] |
3 ’j |o
<[t = <= S Q
1x30° O -
U 710.005 Y B
D \
v ] 3—¢5.5 PCD45
Spindle Detail Mounting
SRJ02-101-01 M16x1.5LH PT 3/8" 54 19 | 38 | 16 | 32 17.994/17.983
SRJ02-101-02 M12x1.25LH PT 3/8" 54 19 | 38 | 16 | 32 13.994/13.983
8.7 35%% 42+25 18.007/17.997 8.5 17
8.7 3523 37+2.5 14,007/13.997 8.5 17
o 47| 2 Qo= FRMM JHSl0, ETAS 2As A7) MY o 2gl0] HHY 5 YELIT




e s e
SRJ 02-102

- Auto-off seal2 S} 2ZEX| &1 n&3|Mehl =
AHE Jtsstoh,
-dotst RAEXHNYME B2 HAE £ s M2
7iato| =
- WA, WHot2, WHY, LSt 2 st AH|ol A AR
Body, Rotor

fs) Operating Data
Max.Pressure : 100 bar
Max.RPM :30,000
Max. Temperature : 70T
Max.Flow :48 L/min

8 F D E
S
(@)
| J
_21 ) |
_ O I
x <|<T F p= 1
— @) | ol A
1x30° \ B
Yy 710,005 L
Mounting
Spindle Detail
SRJ02-102-01 M16x1.5LH M24X1.5LH 35312 33 |27.8| 16 | 8.7 | 17.994/17.983 |4.8
15.8 252392 | 52+25 18.007/17.997 8.5 17

o &7| 2 Qo= FEYL TSI, FEEAS 2ok &7 A2 ol 1glo| HFE & ASLIC |15




SK{

SRJ 02-103

- Auto-off sealZ2 {7} 255X &
At JHsstct

-elotst RSXANME 7|2 HY 4 s M2
7Hdto| = A

- WA, Lot Y, sted S De{st ARl A AE
Body, Rotor

kl
kl
I
Tol
2]
ok
2
1

f¢] Operating Data
Max.Pressure : 100 bar
Max.RPM: 30,000
Max Temperature : 70C
Max.Flow: 26 L/min

]
= : 4-M4 TAP DP 8
F 2 [ 1 Jo.02 ‘ 18 Min (90°571)
4-¢4 5
E Y /
D-—u ﬁ -
D -- "
EFt i g s s T S e
A
E _ g =
1x30°
G
Mounting Z A10.005
Spindle Detail Housing Detail
SRJ02-103-01 M12x1.25LH 20596 | 7 13 3005 | 6 | 21 | 25+1,5 | 39.5 | 15.9 | PCD30

SRJ02-103-01 13 39:006 23 8.2

16 | o 47| 2 Qo= F2MA IS0, BRSNS 913 47| Al ol Telo] M




e G e
SRJ 03-101

2-PORT 7222 Rotary Joint

- otC}o|E &F0l& Body

- LHA], LHot2, Y, st S me{sh AH|QlA AE
Z&IX|E Rotor

fe] Operating Data
Max.Pressure : Aport - 70bar
Max.Pressure : B port - 10bar
i Max.RPM : 6,000
L Media: Aport - Coolant /Air
Media : B port -Air
Max.Temperature : 70C

|

Il SRJ 03-101

4-M10 TAP DP20

(PCD 90.5)
F m " 9 1x30°
| 2
| 2
ISIRSY o
o3 88
Sl 2 > 3|
ﬁ: ] S =
Apprt || ﬂ::h éﬂ = 101
B port
A
90 3~8
130.5
140

Housing Detail

o 47| 2 Qo|= FERML JtSot, ZESHE floh &7] Atk ol 1io] H#

o

g & gk |17



# MOUNTING INSTALLATION

[5) SN 54 EuT oA

NO YES NO YES
& %lé || f0| |5
B YES NO
1| [y | C(\“
W SN




SKT

g8 ORDERING CHECK LIST

Machine Type Machining Center O
Turning Center O
Gun Drilling O
Gang Head O
Special Machine O
Other O

Media Coolant O
Oil O
Air-Qil mist O
Lubricated air O
Air O
Other O

Max.pressure bar

Max.speed rpm

Max flow L/min

Rotor Style

Customer

addres

Qty

@




Shin Kwang Tech

CAT.No.1402

2 A 642-971 A Al MAT 2§AAZ 50 Y SKEH|I-It3 Hi7tE 2198
TEL : 055-600-6530 FAX : 055-600-6531

E-mail : shinkwangt@hanmail .net

www shinkwangt.co.kr



